Beleidsplan
Het Filosofisch-Theologisch Instituut Sint-Willibrord verzorgt de studie en de pastorale vorming van de seminaristen van het Groot Seminarie en de seminaristen van het diocesaan missionair Groot Seminarie Redemptoris Mater. Het bevindt zich in het Julianaklooster van het Diocesaan Heiligdom Onze Lieve Vrouw ter Nood, aan de Hoogeweg 65 te Heiloo. Het bisdom Haarlem-Amsterdam heeft een eigen priesteropleiding, omdat de vorming tot priester om een eenheid van geestelijke, theologische en pastorale vorming vraagt. Het seminarie is een opnieuw beleven van de ervaring van de apostelen die in een gemeenschap met Jezus aan het hoofd werden gevormd en voor hun zending toegerust. 

Het studieprogramma omvat een zesjarige opleiding, waarvan het eerste jaar is gewijd aan inleiding in het Christusmysterie en andere inleidende vakken. Na de zesjarige opleiding vindt een pastoraal jaar plaats, dat grotendeels in een parochie wordt doorgebracht en waarin enige praktische cursussen worden gevolgd. In de eerste twee jaren van de opleiding ligt de nadruk op de filosofie. In de volgende vier jaar worden voornamelijk theologische vakken gedoceerd.

Voor de seminaristen van het Groot Seminarie Redemptoris Mater wordt deze opleiding voorafgegaan door één of twee jaren (Propedeuse). Deze tijd is gewijd aan de studie van het Nederlands en verschillende inleidende vakken. Ook voor andere studenten zal soms in een propedeutische vormingsperiode worden voorzien.


Het Grootseminarie verwerft fondsen ter ondersteuning van de priester- en diakenopleiding in de breedste zin van het woord. De instelling werft gelden via schenkingen, erfstellingen, legaten en andere baten. De instelling besteedt de verkregen inkomsten conform de doelstelling aan het faciliteren en ondersteunen van het seminarie. Alle bijdragen worden met de grootst mogelijke zorg aangewend.
